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ACTA DE LA COMISSIÓ ESPECIAL DE LA TRANSPARÈNCIA 
 
Núm. de la sessió: 1/2023 

Caràcter: ordinària 

Data: 10 de gener de 2023 

Hora: de 10.07h a 10.14h 

Sala Macià; 5a planta edifici de l’edifici Sant Francesc 

  
Assistents 

 
 Begoña Iglesias Delgado,  Grup Municipal PSC (Presidenta) 
 Montse Pifarré Torres,  Grup Municipal ERC-AM 
 Jaume Sellés Santiveri,  Grup Municipal PSC 
 Juan R. Castro Huguet,  Grup Municipal JxCat Lleida 
 Sergi Talamonte Sánchez,  Grup Municipal Comú de Lleida 
 Antònia Maller Lafont,  Grup Municipal PP 
 María Burrel Badía,   Grup Municipal Cs  
 Sergio González Arroyo,  Regidor no adscrit 
 Ángeles E. Ribes Duarte,  Regidora no adscrita 
 Joan Ramon Barri Paris,  Junta de Personal 
 Santiago Castany Cortí,   Comitè d’empresa 
 Gerard Curcó Bertral,   Comitè d’empresa 
 Jordi Sanuy Vallés,    Interventor 
 Elisenda Sas Serra ,   Adjunta Secretaria General 
 Toni García Jiménez,   Vicesecretari  

 
S’han excusat d’assistir-hi: 

 Ignasi Amor Bergé,   Grup Municipal ERC-AM 
 Jordina Freixanet Pardo,  Grup Municipal ERC-AM 
 Marta Gispert Rocasalbas,  Grup Municipal JxCat Lleida 
 Elena Ferre Toldrà,   Grup Municipal Comú de Lleida 
 José María Córdoba Alòs,  Regidor no adscrit 
 Francesc Caballero García,  FAVLL 

 
 
De conformitat amb les previsions dels acords del Cartipàs municipal, aquesta Comissió és 
presidida per la regidora del Grup Municipal del PSC, Sra. Begoña Iglesias. 
 
Ordre del dia 
 

1. Lectura i aprovació de l’esborrany de l’acta de la sessió ordinària de 13 de desembre 
de 2022. 

 
2. Seguiment d’acords. Informacions a la Comissió. 

 
3. Canvi de la Presidència de la Comissió. 

 
4. Precs i preguntes. 
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1. Lectura i aprovació de l’esborrany de l’acta de la sessió ordinària de 13 de desembre 
de 2022. 
 
Als membres de la comissió se’ls ha tramés l’esborrany de l’acta de la sessió anterior, que 
es dona per llegida i s’aprova per unanimitat. 

 
2. Seguiment d’acords. Informacions a la Comissió. 
 

La Secretària, com a novetat respecte la passada comissió, informa sobre l’enquesta 
d’Infoparticipa i explica que s’està fent l’avaluació per part de les persones que revisen la 
web. 
 

3. Canvi de la Presidència de la Comissió. 
 

La Presidenta informa que aquesta Comissió és la última com a presidenta i que ara serà 
la regidora del Grup Municipal de Ciutadans qui agafarà el relleu.  
 

 
4. Precs i preguntes. 
 

 
Les intervencions realitzades al llarg de la sessió es recullen en el document annex a aquesta 
acta. 
 
La presidenta aixeca la sessió, de la qual, com a secretària, estenc aquesta acta. 
 
 
 
La secretària         Vist i plau 
          La presidenta 
 
 

 


